
 شرح المؤشرات المالية المستخدمـــــــة
عدد الاسهم المتداولة خلال العام 

= معدل دوران السهم %
عدد الاسهم المكتتب بها في نهاية ذلك العام

صافي الربح
= عائد السهم الواحد (دينار)

عدد الاسهم المكتتب بها 

الارباح المقترح توزيعها
= الأرباح الموزعة للسهم الواحد (دينار)

عدد الاسهم المكتتب بها 

القيمة الدفتريه (حقوق المساهمين)
= القيمة الدفتريه للسهم الواحد (دينار)

عدد الاسهم المكتتب بها 

القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها
= القيمة السوقية الى العائد ( مرة )

صافي الربح

القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها
= القيمة السوقية الى القيمة الدفتريه (مرة)

القيمة الدفتريه (حقوق المساهمين)

الارباح المقترح توزيعها
= الارباح الموزعة الى القيمة السوقية %

القيمة السوقية للاسهم المكتتب بها

الارباح المقترح توزيعها
= الارباح الموزعة للسهم الى عائد  السهم  %

صافي الربح

صافي الربح
= العائد الى مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات  

صافي الربح
= العائد الى حقوق المساهمين %

حقوق المساهمين 

(صافي الفوائد + صافي العمولات )
= صافي الفوائد والعمولات / صافي الايرادات التشغيلية %

صافي الايرادات التشغيلية

الفوائد الدائنة  
= الفوائد الدائنة / صافي التسهيلات %

صافي التسهيلات الائتمانية

صافي الربح
= صافي الربح / اجمالي الايرادات %

(الفوائد الدائنة + صافي العمولات)

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X



(الفوائد الدائنة + صافي العمولات)
= اجمالي الايرادات / الموجودات %

         مجموع الموجودات

مخصص التسهيلات الائتمانية + الفوائد المعلقة
= مخصص التسهيلات الائتمانية والفوائد المعلقة/ صافي التسهيلات  %

صافي التسهيلات الائتمانية

 حقوق المساهمين   
= نسبة الملكية %

مجموع الموجودات  

 حقوق المساهمين 
= حقوق المساهمين / مجموع الودائع  %

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

مجموع المطلوبات
= نسبة المديونية %

مجموع الموجودات  

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية
= مجموع الودائع / مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات

صافي التسهيلات الائتمانية
= صافي التسهيلات /  مجموع الموجودات %

مجموع الموجودات  

صافي التسهيلات الائتمانية
= صافي التسهيلات /  مجموع الودائع %

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

حقوق المساهمين
= حقوق المساهمين /  صافي التسهيلات  %

صافي التسهيلات الائتمانية

نقد وارصدة لدى البنك المرآزي ولدى البنوك والمؤسسات المصرفية 
= نسبة السيولة (مره) 

ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

النقد والارصدة لدىالبنك المرآزي+ارصدة لدى البنوك والمؤسسات المصرفية 
الاخرى+ايداعات لدى البنوك والمؤسسات المصرفية الاخرى+اوراق مالية 

للمتاجرة+استثمارات متوفرة للبيع+استثمارات لتاريخ الاستحقاق+استثمارات في شرآات 
حليفة

= النقد + الاستثمارات / مجموع الودائع (مرة)
ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

النقد والارصدة لدىالبنك المرآزي+ارصدة لدى البنوك والمؤسسات المصرفية 
الاخرى+ايداعات لدى البنوك والمؤسسات المصرفية الاخرى+الاستثمارات للمتاجرة

= نقد وارصدة + محفظة الاوراق المالية / مجموع الودائع( مرة)
ودائع العملاء + ودائع البنوك والمؤسسات المصرفية

 100 X
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 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X



صافي ربح فروع التأمين
= الربح  من العمليات / مجموع ايرادات الفروع%

مجموع ايرادات الفروع

 صافي الارباح قبل الضريبة
=  صافي الربح قبل الضريبة / مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

 صافي الربح
=  صافي الربح / مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع الحياة
=  نسبة ايراد فرع الحياة الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع السيارات
=  نسبة ايراد فرع السيارات الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع الحريق
=  نسبة ايراد فرع الحريق الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع البحري
=  نسبة ايراد فرع البحري الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع الصحي
=  نسبة ايراد فرع الصحي الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

مجموع الايرادات من فرع الحوادث العامة واخرى
=   نسبة ايراد فرع الحوادث العامة  واخرى الى مجموع ايرادات الفروع %

مجموع ايرادات الفروع

صافي الاقساط المتحققة لجميع فروع التامين
=  صافي الاقساط المتحققة الى حقوق المساهمينَ%

حقوق المساهمين

صافي الاحتياطات الفنية 
=   صافي الاحتياطات الفنية / صافي الاقساط المتحققة َ%

صافي الاقساط المتحققة لجميع فروع التامين

مجموع ايرادات الفروع
=  معدل دوران الموجودات  لشرآات التأمين (مرة)

مجموع الموجودات

مجموع ايرادات الفروع
=  معدل دوران الموجودات الثابتة لشرآات التأمين (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة

مجموع ايرادات الفروع
=  معدل دوران رأس المال العامل لشرآات التأمين (مرة)

رأس المال العامل

مجموع الموجودات المتداولة
=  نسبة التداول (مرة)

مجموع المطلوبات المتداولة

مجموع الموجودات المتداولة -  مجموع المطلوبات المتداولة =  رأس المال العامل (دينار)

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X

 100 X



اجمالي الربح من العمليات
=   اجمالي الربح  من العمليات / الايرادات%

الايرادات التشغيلية

 صافي الارباح قبل الفوائد والضريبة  
=   صافي الربح قبل الفوائد والضريبة / الايرادات %

الايرادات التشغيلية

 صافي الربح
=   صافي الربح / الايرادات %

الايرادات التشغيلية

صافي الربح قبل الفوائد والضرائب
=   معدل تغطية الفوائد (مرة)

مصاريف الفوائد البنكية

الايرادات التشغيلية
=   معدل دوران الموجودات (مرة)

مجموع الموجودات

الايرادات التشغيلية
=   معدل دوران الموجودات الثابتة (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة

الايرادات التشغيلية
=   معدل دوران رأس المال العامل (مرة)

رأس المال العامل

 100 X

 100 X

 100 X



اجمالي الربح من العمليات
=   اجمالي الربح  من العمليات / صافي المبيعات %

صافي المبيعات

 صافي الارباح قبل الفوائد والضريبة  
=   صافي الربح قبل الفوائد والضريبة / صافي المبيعات %

صافي المبيعات

 صافي الربح
=   صافي الربح / صافي المبيعات %

صافي المبيعات

صافي المبيعات
=   معدل دوران الموجودات (مرة)

مجموع الموجودات

صافي المبيعات
=   معدل دوران الموجودات الثابتة (مرة)

مجموع الموجودات الثابتة

صافي المبيعات
=   معدل دوران رأس المال العامل (مرة)

رأس المال العامل

 100 X

 100 X

 100 X
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